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Kära Reiki-vän!

Jag hoppas att sommaren har varit till fromma för dig och att du kan glädjas åt att du lever och att kvällarna fortfarande är ganska långa och ljusa. Visst finns det något vilsamt och skönt i att det sakta, sakta blir litet mörkare på kvällarna. Man kan börja tända levande ljus och njuta av att livet går in i en ny fas. Kanske litet mer aktivitet på helgerna med promenad i skog och mark på jakt efter bär eller svamp eller bara för att njuta av naturens färger och förvandling. Allt sker cykliskt. Det finns en trygghet i att årstiderna kommer i samma ordning varje år – inte sant? Men så är det också litet förändring i att det blåser mer, regnar mer eller är torrare och varmare än vanligt. Det gör att vi har något att tala om som faktiskt berör alla. Vädret är inget vi kan påverka – bara förhålla oss till! Det är ingen idé att klaga – det ändrar sig inte för att du eller jag skulle önska det. Det förändras bara hela tiden precis som livet självt. Tycker vi inte om det nu vet vi i alla fall att det kommer att ändras. Livet och vädret förändras oavbrutet och vi kan bara förhålla oss till det på bästa sätt efter vår förmåga.

Att ha fått tillgång till Reiki ganska tidigt i livet är något jag är djupt tacksam för. Hur skulle jag klara av livet utan Reiki? Det är många som frågar sig det. Hur är Reiki möjligt när det inte är vetenskapligt bevisat att det finns? Ungefär så funderade jag när jag tittade på ett STV-program där den antroposofiska medicinens vara eller inte vara i EU och Sverige diskuterades. Den traditionella medicinens representanters oförmåga, att ödmjukt konstatera att vi inte vet allt och att de komplementära metoderna möjligen kan tillföra hälsovården något värdefullt som människor vill ha i vissa lägen, är häpnadsväckande. 

Då är det litet roligt att se att den franske fysikern och vetenskapsfilosofen Bernard d´Espagnat har fått årets Templetonpris (på nästan 11,8 miljoner kr ) för att han genom kvantfysiken visat att det finns något bortom tid, rum, materia och energi – ett dolt fält som han kallar ”den beslöjade verkligheten”. Den verkligheten kan vetenskapen inte beskriva menar d´Espagnat. Däremot stämmer högre former av spiritualitet väl överens med vad som kommer fram i den samtida fysiken. d´Espagnat får priset ”för att han kastat nytt ljus över definitionen av verkligheten och de möjliga gränser som finns för den kända vetenskapen ” Han anses dessutom trovärdigt ha kunnat visa ”att det mänskliga sinnet kan klara att uppfatta djupare dimensioner”. – ”Mysterier är en del av varats grundläggande förutsättningar, inte något negativt som måste utplånas”, säger Bernard d´Espagnat. ”Möjligheten att annat, som konst och spiritualitet, kan förse oss med ett fönster mot den yttersta verkligheten kan inte uteslutas genom vetenskapliga argument”.  Visst känns det litet oförnuftigt att med sådana insikter i bagaget förkasta allt som man inte förstår själv även om man råkar vara representant för Socialstyrelsen eller Karolinska Institutet.

Så varje dag kan vi lugnt fortsätta att ge oss Reiki trygga i förvissningen att det kan hjälpa oss att hitta ”vårt fönster till den yttersta verkligheten” eller att ”hitta hem” i vårt eget lilla mysterium – livet. Reiki hjälper oss att bli sannare i oss själva och tryggare i vem vi är och därigenom våga och orka leva det liv som var ämnat just oss.

Grupp-Reiki i Göteborg 

I höst erbjuds du möjlighet att delta i fem grupp-Reiki träffar i Göteborg. Vi träffas som vanligt på Hotell Vasa, Viktoriagatan 6, kl 18.30 – 21. Tag med något att ligga på! Ny eller erfaren spelar ingen roll – vi blandar vid borden. Njut av detta unika tillfälle att ge och få mänsklig gemenskap med trevliga människor samtidigt som du tankar ny klimatsmart energi. Välkommen!

onsdag 26 augusti

tisdag 29 september

tisdag 20 oktober
Pris SEK 100:-/gång eller SEK 300:- för alla fem gångerna.

onsdag 25 november

tisdag 15 december

Kurstillfällen 

Grundkurs i Reiki hålls  i Göteborg den 12-13 september och den 21-22 november och i Stenungsund den 17-18 oktober. Fortsättningskurs hålls i Stenungsund den 5-6 september och i Göteborg den 3-4 oktober och den 5-6 december.  3A erbjuds den 11-13 december med senaste anmälan den 1 november.
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Soliga & varma reiki-hälsningar 


www.vibrantlife.se, epost: info@vibrantlife.se 

Tel 0304-669340 (säkrast onsdag 9-11, övriga tider telefonsvarare)


